

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2018 року

До бахаї світу

Любі друзі!

Ми вітаємо вас у нескінченному сяйві тих незабутніх подій, якими відзначено святкування двохсотріччя від дня Народження Благословенної Краси. Коли ми розмірковуємо про те, що відбулося тоді й відтоді, ми бачимо, що сьогодні світова спільнота бахаї вже не та, якою вона була за часів, коли розпочинала перші шість циклів поточного Плану. Вона більш свідома своєї місії, ніж будь-коли раніше. Вона набула досвіду в незрівнянному сплеску своєї здатності привертати друзів та знайомих до життя громади; надихати сусідства та села на об'єднання зусиль; пояснювати, як духовні істини можуть утілюватися в сталу практичну діяльність; і, понад усе, говорити не лише про вчення, яке перебудує світ наново, а й про Того, Хто приніс його, — про Бахаулла. Описи Його життя та Його страждань, переказані безліччю мов дорослими, молоддю та дітьми, зворушили безліч сердець. Деякі з них виявили свою готовність і надалі досліджувати Його Справу. Інші пообіцяли співпрацювати. І багато сприйнятливих душ відчули потребу прийняти віру.

Одним із красномовних свідчень прогресу були чисельні місця, де стало зрозуміло, що Віра вийшла з невідомості на національному рівні. Були керівні урядовці та лідери думки, які публічно заявляли, а часом і підкреслювали в приватному порядку, що світ потребує бачення Бахаулли, що зусилля бахаї викликають захоплення і їх потрібно поширювати. Ми були раді спостерігати, що не лише бахаї хотіли вшанувати Бахаулла й прославити Його життя — особливі зібрання з цієї нагоди влаштували також ті, хто не є членами громади Бахаї. У місцях, де існує ворожість до Віри, друзі не занепадали духом, демонструючи дивовижну стійкість; вони закликали своїх співвітчизників самостійно досліджувати істину, і багато людей з радістю брало участь у цих святкуваннях. Це двохсотріччя також призвело, здавалося, до нестримного розквіту художнього вираження, чудового свідчення того джерела любові, з якого воно виникло. Всеосяжний характер підходу громади бахаї до цієї події був підтвердженням того, як багато було вивчено протягом більш ніж двох десятиліть від початку нинішньої серії глобальних планів. Індивідуальний віруючий узяв на себе ініціативу, спільнота повстала на колективне зусилля, друзі скерували свою творчу енергію на виконання планів, підготовлених інститутами. Знаменна річниця, що позначила собою плин двох століть, запропонувала потужний стимул до роботи з розбудови спільнот у прийдешнє століття. У період, що веде до другого 200-річчя, нехай кожна насінинка, яка спершу була з такою любов'ю посіяна, відчує дбайливе піклування, щоб із часом дати плоди.

За два роки виконання теперішнього Плану, хоча природно, прогрес не є однаковим у всіх країнах, кількість інтенсивних програм росту у світі наближається до половини від п'яти тисяч, передбачених у поточних глобальних зусиллях, і швидкість, з якою ці цифри збільшуються, постійно зростає. Якщо придивитись уважніше, існують обнадійливі ознаки того, як проявляють себе сили й потенційні можливості окремих людей, громад та інститутів. Для віруючих скрізь досвід святкування Двохсотріччя продемонстрував, що багато з їхніх повсякденних взаємодій з оточуючими можуть бути сповнені духом навчання. І в міру того як робота в тисячах сіл та сусідств набирає темп, сповнене енергією життя громади вкорінюється

в кожному. Помітно зросла кількість кластерів, де система поширення цієї моделі діяльності на дедалі більшу кількість місцевостей стає міцнішою, а отже, дає друзям можливість пройти третю віху вздовж континууму розвитку. І саме тут, на передовій наuczення світу бахаї, зокрема в русі населення до бачення Бахауллі, де не лише велика кількість людей потрапляє у дедалі ширші об'єми діяльності бахаї, але й друзі наразі навчаються тому, як значні групи ототожнюють себе зі спільнотою Найвеличнішого Імені. Ми бачимо, як освітні зусилля Віри набувають більш формального характеру в цих місцевостях, коли діти без перешкод рухаються рівнями рік за роком і один етап програми вивільнення духовних сил підлітків впевнено змінюється іншим. У цих місцях інститут з підготовки навчається забезпечувати появу достатньої кількості людських ресурсів, які давали б духовну та моральну освіту дедалі більшій кількості дітей та молодших підлітків. Участь у цих основоположних видах діяльності стає настільки вбудованою в культуру населення, що вона розглядається як невід'ємний аспект життя громади. Нова життєва енергія виникає серед населення, яке бере на себе відповідальність за власний розвиток, і ці люди виробляють імунітет до тих суспільних сил, що породжують пасивність. Формуються можливості для матеріального й духовного прогресу. Соціальна реальність починає видозмінюватися.

Дорогі серцю друзі! Це справді істинна мить, щоб вознести подяку Найулюбленішому. Існує дуже багато причин для сповнення надією. Проте ми дуже добре усвідомлюємо масштаб завдання, яке повинні виконати. По суті, як ми вже попередньо зазначали, у багатьох сотнях кластерів мають виникнути групи віруючих, які зростають та можуть підтримувати разом з оточуючими постійний фокус на те, щоб плекати зріст та нарощувати здібності, та які вирізняються своєю здатністю та дисципліною розмірковувати про дії та навчатися на власному досвіді. Виникнення й супровід ядра людей, що постійно зростає в кожному місці — не лише на рівні кластера, але й у сусідствах та селах, — є водночас і серйозним викликом, і нагальною необхідністю. Але там, де це відбувається, результати говорять самі за себе.

Нас втішає, коли ми бачимо, як інститути Віри тримають цю найвищу потребу в центрі своїх роздумів, розробляючи ефективні механізми широкого застосування осяянь, набутих у процесі розвитку. Водночас більший досвід надає ширшого бачення як національним, так і регіональним і місцевим органам. Вони залучаються до всіх аспектів розвитку громади й опікуються добробутом людей, виходячи за межі їхнього офіційного членства. Усвідомлюючи надзвичайно важливе значення процесу інституту для розвитку народів, вони приділяють особливу увагу тому, як можна зміцнити інститут з підготовки. Вони залишаються уважними до необхідності підтримувати зосередженість громади на вимогах Плану та закликають друзів, коло яких постійно розширюється, до дедалі вищих рівнів єдності. Вони віддано підтримують власну відповідальність щодо вдосконалення своїх адміністративних та фінансових систем, щоб можна було належним чином підтримувати роботу з розширення та консолідації. У всьому цьому, вони зосереджені на поліпшенні тих умов у межах громади, які сприяють вивільненню потужних духовних сил.

Відповідно до того, як праця з розбудови громади стає більш інтенсивною, друзі використовують нові вміння, які вони розвинули, щоб поліпшувати умови в суспільстві навколо них, а їхній ентузіазм запалюється від вивчення божественних настанов. Кількість короткострокових проектів стрімко зросла, офіційні програми розширили свою сферу охоплення, і сьогодні існує більше організацій з розвитку, що, натхнені вченням бахаї, опікуються освітою, охороною здоров'я, сільським господарством та іншими сферами діяльності. У результатах перетворень, помітних в індивідуальному та колективному житті

народів, можна розрізнити очевидне пожвавлення сили Справи Бахаулли з розбудови суспільства. Тому не дивно, що саме з таких прикладів соціальних дій — простих чи складних, з фіксованою тривалістю або довготривалих — офіси Міжнародної Спільноти Бахаї дедалі частіше черпають натхнення для своїх зусиль, спрямованих на участь у дискурсах, які домінують у суспільстві. Це ще одна важлива царина роботи заради Віри, у якій удалося досягти значних успіхів. На національному рівні внески до дискурсів, які мають значення для цього суспільства, – рівність чоловіків і жінок, міграція та інтеграція, роль молоді в соціальних перетвореннях, релігійне співіснування тощо, – робляться з дедалі більшою впевненістю, вправністю та прозорливістю. І скрізь, де вони живуть, працюють або навчаються, віруючі будь-якого віку та походження роблять свій цінний внесок у конкретні дискурси, привертаючи увагу оточуючих до перспективи, яка має непохитні устої та сформована безмежним Одкровенням Бахаулли.

Позиція Віри в різних просторах, де розгортаються дискурси, була значною мірою посилена її офіційною присутністю у всесвітній мережі інтернет, присутністю, яка значно розширилася завдяки запуску численних національних веб-сайтів бахаї та подальшого розвитку сімейства сайтів, пов'язаних з Bahai.org. Це має величезне значення як для поширення, так і для захисту Справи. Упродовж кількох днів широка світова аудиторія була залучена до ретельно продуманого контенту про Віру, який було представлено на веб-сайті, присвяченому двохсотріччю, оновлено дев'ятьма мовами одночасно та який тепер розширено окремими сторінками країн, що ілюструють різноманітність святкувань, які відбулися. Далеко вперед сягають плани щодо впровадження функції на веб-сайті Довідкової бібліотеки бахаї, яка з часом дасть можливість виставляти в Інтернеті раніше не перекладені та не опубліковані фрагменти або Скрижалі зі Святих Писань. Також нові книги Писань Бахаулли й Абдул-Баха в перекладі англійською мовою з'являться найближчими роками.

Нещодавно урочисто відкриті Будинки Поклоніння в Сантьяго, Чилі, та Баттамбангу, Камбоджа, перетворюються на визнані центри тяжіння, дороговказні зірки для своїх суспільств, які привертають увагу до всього того, що означає Віра. І їхня кількість знову зростає. Ми з радістю повідомляємо, що церемонія урочистого відкриття Храму в Норте-дель-Каука, Колумбія, відбудеться в липні. Крім того, будівництво нових Будинків Поклоніння вже не за горами. У Вануату дозвіл на початок будівництва вже в процесі отримання. В Індії та Демократичній Республіці Конго дуже складний і важкий процес урешті-решт привів до успішного придбання землі. Ще не вщухла радість споглядання дизайну першого національного Машрикуль-Азқару, представленого в Папуа — Новій Гвінеї на Нав-Руз, коли було розкрито дизайн місцевого Будинку Поклоніння в Кенії. Тим часом ми всі сподіваємося, що нещодавно випущений виклад і добірка цитат про інститут Машрикуль-Азқар, підготовлений нашим Дослідницьким відділом, ще більше стимулюватимуть розуміння друзів щодо значущості поклоніння в житті громади. Бо в актах служіння, особливо на їхніх регулярних молитовних зустрічах, бахаї скрізь закладають духовні основи майбутніх Будинків Поклоніння.

Залишилося лише три роки із чвертьстолітніх зусиль, розпочатих 1996 року, що зосереджені на досягненні єдиної мети — значного прогресу в процесі вступу до Віри загонами. У Ризван 2021 року послідовники Бахаулли розпочнуть виконання Плану, який триватиме лише один рік. Коротке, але сповнене знаменнями, це однорічне зусилля розпочне нову хвилю Планів, що понесуть ковчег Справи в третє століття Ери Бахаї. Упродовж цього сприятливого дванадцятимісячного періоду вшанування світом бахаї пам'яті 100-річчя Вознесіння

Абдул-Баха включатиме спеціальне зібрання у Всесвітньому Центрі Бахаї, на яке будуть запрошені представники від кожних Національних Духовних Зборів та кожної Регіональної Ради Бахаї. Це, однак, буде лише першою в послідовності подій, які підготують віруючих до вимог майбутніх десятиріч. Наступного січня з нагоди сторіччя від першого публічного читання Волі та Заповіту Вчителя відбудеться конференція на Святій Землі, яка збере разом Континентальні Колегії Радників та всіх членів Допоміжних Колегій із Захисту та Поширення Віри. Духовна енергія, що вивільниться під час цих двох історичних зібрань, має згодом бути донесеною до всіх друзів Бога в усіх землях, де вони проживають. З цією метою впродовж наступних місяців по всьому світу буде скликано серію конференцій, що слугуватимуть каталізатором багаторічного починання, яке прийде на зміну Однорічному Плану.

Отже, наближається новий етап розгортання Божественного Плану Вчителя. Але хвилююча й найближча перспектива розкривається просто перед нами. До двохсотріччя від дня Народження Баба тепер залишилося лише півтора року. Це саме той час, коли варто згадати надзвичайний героїзм Мученика-Провісника нашої Віри, Чие сповнене драматизму пастирство скерувало людство до нової ери в історії. Хоча й віддалене від нашого часу двома століттями, суспільство, у якому з'явився Баб, нагадує сучасний світ відчуттям пригноблення та палким прагненням багатьох людей знайти відповіді, щоб утамувати спрагу душі до пізнання. Обмірковуючи, як належним чином відзначити цей двохсотрічний ювілей, ми визнаємо, що ці урочистості матимуть особливий характер, притаманний лише їм. Водночас ми очікуємо розквіту діяльності, не менш багатий і не менш всеохопний, ніж той, що супроводжував щойно відзначене 200-річчя. Це та подія, на яку кожна громада, кожна родина, кожне серце, безсумнівно, очікуватимуть із нетерпінням.

Прийдешні місяці також будуть часом, щоб пригадати життя безстрашних послідовників Баба — героїв та героїнь, чия віра була виражена в неповторних, жертвних діяннях, які завжди прикрашатимуть літопис Справи. Їхні якості безстрашності, присвяти та самозречення всього, крім Бога, вражають кожного, хто дізнається про їхні сміливі діяння. Наскільки вражає також і їхній молодий вік, у якому багато хто з цих левиних сердець закарбував свій слід в історії. У цей прийдешній період нехай їхній приклад додасть мужності всьому товариству вірних, насамперед молоді, яку ще раз закликають до авангарду руху, спрямованого не менше як на перетворення світу.

Отже, це наша яскрава, яскрава надія. Упродовж шести циклів, що знаходяться між цим Ризваном і наступним 200-річчям, насправді — упродовж трьох років поточного Плану, що залишилися, нехай та ж сама всепоглинальна, всепереможна любов, яка спонукала учнів Баба до поширення божественного світла, надихає вас на великі справи. Щоб ви змогли отримувати небесну підтримку, ось наша молитва біля Священного Порогу.

(Всесвітній Дім Справедливості)